



Митрополит Волоколамский Иларион выразил соболезнования в связи с кончиной директора Института Дальнего Востока М.Л. Титаренко

В связи с кончиной академика РАН, директора Института Дальнего Востока Михаила Леонтьевича Титаренко председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополит Волоколамский Иларион направил исполняющему обязанности директора этого института С.Г. Лузянину соболезнование. Текст послания приводится ниже.

Уважаемый Сергей Геннадьевич!

С глубоким прискорбием узнал о кончине выдающегося российского китаиста, академика Российской академии наук, директора Института Дальнего Востока Михаила Леонтьевича Титаренко.

Почивший внес большой вклад в развитие российско-китайских отношений, в изучение древней и современной китайской культуры, в становление отечественной синологии. Его подвижническим трудом была создана научная школа, представители которой плодотворно продолжают труды своего учителя на ниве изучения Китая, его древней культуры. Составной частью российско-китайских отношений является многолетнее присутствие Православия на земле нашего восточного соседа, и Михаил Леонтьевич приложил немалые усилия к изучению и сохранению этого исторического наследия, к поддержке его возрождения.

Последние годы Михаила Леонтьевича были омрачены тяжелой болезнью, но он мужественно и стойко переносил испытания недугом.

Прошу передать мои соболезнования родным и близким покойного, а также всему коллективу Института Дальнего Востока Российской академии наук. Молюсь, да упокоит Всемилостивый Господь душу новопреставленного раба Божия Михаила в селениях праведных, идеже несть болезнь, ни печаль, ни воздыхание, но жизнь бесконечная.

С уважением,

**Председатель Отдела внешних церковных связей
Московского Патриархата
митрополит Волоколамский Иларион**

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/49699/>